Phạm Quang Hưng - THCS Đông Hải – Quận  Hải An

CAUHOI

Bài 5. (1 điểm)

a) Chứng minh rằng với mọi số thực x; y không âm ta có 
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b) Cho a, b, c là ba số thực dương thỏa mãn a + b + c = 2 Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức
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	Bài 5
	Đáp án
	Điểm

	       a)
	Với mọi số thực x; y không âm ta có 
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Đẳng thức xảy ra khi x =y
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	b)


	* Vì a + b+ c = 2 

nên 2c+ab = c(a+b+c)+ab= ca+cb+c2+ ab = (ca+ c2)+(bc + ab)

 = c(a+c) + b(a+c)=(c+a)(c+b) 
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2c+ab = (c+a)(c+b) 

Vì a ; b ; c > 0 nên 
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Áp dụng câu a) ta có 
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EMBED Equation.DSMT4[image: image8.wmf]c
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Đẳng thức xảy ra ( 
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 a + c = b + c 
[image: image14.wmf]Þ

a = b 

hay 
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Đẳng thức xảy ra ( a = b

Tương tự: 
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Đẳng thức xảy ra ( b = c 
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Đẳng thức xảy ra ( a = c 
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	Cộng vế với vế của (1) ; (2) ; (3) ta có 
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Đẳng thức xảy ra ( a = b = c = 
[image: image34.wmf]3

2


Vậy giá trị lớn nhất của P bằng 1 khi a = b = c =
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